

## **Погадай-ка мне, цыганка! Существует ли цыганский гипноз?**

Все мы хорошо понимаем, что с цыганками дел лучше не иметь, но каждый день список их «жертв» катастрофически пополняется. Ваш покорный слуга только что, решив провести сдуру эдакий «эксперимент», сам ЕДВА НЕ СТАЛ жертвой типичного цыганского «развода» и по горячим следам хочу поделиться с читателями свежайшими впечатлениями.

Итак, встав утром в неплохом настроении, я вспомнил, что ещё вчера собирался сбегать на мини-рынок неподалёку с тем, чтобы прикупить немножко молодой картошечки, зеленушки и клубники. Заходя на рынок, я не обратил внимания на «тусовавшуюся» почти у входа грязно-пёструю толпу цыганок и безмятежно подошёл к одному из киосков, дабы занять очередь и погладить очаровательную трёхмажстную кошечку... Поскольку в последнее время в семье прибавилось неприятных забот, связанных с навязчивым вниманием родственниц жены, я гладил очаровательного зверька, погружаясь не в самые весёлые размышления.

Мои мысли вдруг прервал хрипловатый голос довольно пожилой цыганки:

– Ой, молодой-интересный! Ждёт тебя на следующей неделе важная встреча и дальняя дорога, а друг твой на тебя зло большое носит, а порчу тебе делали две чёрные женщины – мать и дочь, мёртвую воду тебе подливали!..

Последнее замечание заставило меня как-то внимательнее прислушаться к её словам (с одной стороны, под впечатлением от давешней повести Э.Рязанова «Предсказание», а с другой – слова эти прозвучали в резонанс с моими подозрениями в адрес навязчивых родственниц).

– Что, дашь бабушке, чего не жалко? – продолжала цыганка...

Я полез в бумажник и ОЧЕНЬ ОСТОРОЖНО достал 5 грн, ибо остальные купюры были в десятки раз крупнее... Видимо, при этом моя «предсказательница» успела «просканировать» содержимое даже потайных отделений, потому, что, взяв пятёрку, она тут же продолжила:

– А на той (какой?) неделе на тебя деньги так и посыпятся, готовь ларцы деревянные, а сейчас давай, я с тебя все порчи поснимаю!..

Я, конечно же, не собирался делать ничего подобного, да и доверия к по-добной

## Погадай-ка мне, цыганка

Автор: admin

03.02.2011 13:53 - Обновлено 31.10.2014 07:03

---

«целительнице» не испытывал, но... Тут я увидел происходящее как бы извне, возможно сверху, и стал чувствовать себя, будто безучастный, отрешённый зритель, покинувший собственное тело. С точки зрения психологического эксперимента, меня даже заинтриговало такое состояние...

Видимо, войдя в состояние гипнотического транса, я уже не столь сильно сжимал бумажник, и цыганка с лёгкостью, приговаривая, извлекла оттуда с приговорками и манипуляциями сначала 150, затем 200 грн, а затем, всё приговаривая, что тут же мне всё вернёт, и 20-долларовую банкноту...

Хочу заметить, что у меня достаточно тренированные руки и особенно пальцы, и крупные купюры я достаточно сильно (как мне казалось) прижимал ногтями, но все усилия оказались тщетны: махнув перед моим курносым носом всеми скомканными бумажками, цыганка пробормотала ещё пару дурацких приговорок, дунула в руку и... Сами понимаете, её пустая грязная ладошка (ещё и украшенная витилиго) не доставила мне ни удовольствия от созерцания, ни, тем более, мистической радости от потери собственных денег...

– Это чёрт всё забрал, – нараспев проговорила цыганка и попыталась скорее покинуть «поле битвы». Её товарки в количестве 5 таких же «красавиц» на мои громкие возмущения отвечали что-то вроде:

– Иди-иди, а то «стоять» не будет, а засмеёшься – проклятие тебе будет, – и т.п.

При этом людской поток упорно и безучастно протекал мимо. Впрочем, кто тут мог бы помочь?!?

Я много слышал и раньше о цыганском шарлатанстве, но до сих пор я втайне посмеивался над их «жертвами», полагая, что это – такие себе «лоси сохатые», «лохи ушастые» и т.п..

Теперь же, очутившись лично в этом положении, я понял, что «лох» – это я, и главное сейчас – побыстрее собраться с мыслями и успокоиться. Перейдя на противоположную сторону площади, я укрылся в тени многолетнего каштана и стала просчитывать варианты...

## Погадай-ка мне, цыганка

Автор: admin

03.02.2011 13:53 - Обновлено 31.10.2014 07:03

---

Их оказалось немного:

- 1) попытаться со свежими силами (и, возможно, свидетелями) и увещевать/уговорить цыганок (нереально!);
- 2) вернуться домой и «обрадовать» жену, что все несчастья вместе с деньгами покинули наш дом/кошелёк; (позорно!)
- 3) попытаться обратиться в милицию, которая, несмотря на инфаркт министра МВД, стала, по словам нашего Президента, работать «прозоро» (прозрачно) и радикально очистилась от коррупционеров (глупо)!...

Как бы кто меня не упрекал, я выбрал последнее, тем более, что интерес к работе современной украинской милиции был у меня не меньше, чем к цыганскому промыслу... Итак, я из своего укрытия набрал по мобилке «02» и, приняв сочувственный смех от девушки-дежурного, стал ожидать патрульную машину... Вопреки ожиданиям, милиционеры подъехали буквально через 10 минут, но за это время на противоположной стороне как-то незаметно «растворились» мои обидчицы... Впрочем, лейтенанты заметили мне, что я – не единственный идиот в нашем городе (что уже утешало – наверное, они имели ввиду мэра!) и они, в принципе, знают места тусовок этих цыганок. С этим мы и отправились уже на машине на объезд района...

Прокатившись небольшой кружок в 2-3 квартала, мы снова стали двигаться по направлению к месту происшествия и тут я, к огромному своему удивлению (и даже радости), увидел за торговым лотком одну из ТЕХ САМЫХ цыганок!

Ребята были рады, кажется, не меньше моего, и мы вместе вышли из машины с целью задержать обидчиц. На недовольные возгласы цыганки-лоточницы тут же подоспели её товарки, прятавшиеся рядом в кустарнике... Поначалу они что-то лепетали милиционерам и стали при них совать мне 200 грн.

– А где же остальное?!? – возмутился я.

– На остальное мы свечки на молитву купим – последовал ответ. – Ты же у нас лечение и молитву заказывал!

Естественно, в ответ я только нервно рассмеялся и подтвердил милиционерам свои показания и намерения. Поняв, что «процесс пошёл» и очнувшись от цыганского наваждения, я, естественно, стал требовать всю сумму. Старший патруля даже намекнул мне, что, написав заявление, сумму можно было бы и удвоить, но ту я уж не

## **Погадай-ка мне, цыганка**

Автор: admin

03.02.2011 13:53 - Обновлено 31.10.2014 07:03

---

хотел искушать судьбу и, одновременно, «дразнить гусей». Цыганка, проводившая со мной «сеанс», была крайне недовольна, но, увидев прямую угрозу, всё же выдала мне все деньги по порядку...

Тем временем, милиционеры прихватили «под белы рученьки» одну «массовщицу» и запихнули её в машину, предложив садиться туда же и мне... На мои уверения в том, что ЭТА ни в чём передо мною не виновата и я не стану писать на неё заявление, милиционеры заявили, что приезд в РОВД – пустая формальность, только объяснение напишем и – свободны... Не стоит и говорить, что это «только» продлилось около 3-х часов и инспектор, заполнявший заявление, сказал на мои уверения в невиновности задержанной девушки, что сумма не дотягивает немного до 100 долларов, а, значит, никого искать не будут...

Поскольку деньги мне вернули, столкнувшись на выходе из РОВД с ещё двумя «гадалками», пришедшими за подругой, я сказал им, в ответ на извинения, что Бог им судья, а девушку я и так ни в чём не обвинял...

Из произошедшего я, конечно, сделал некоторые выводы, о них расскажу в следующей статье.

Автор - **Владимир Даманский**

[Источник](#)